

BENU MAGYAR KUPA, FÉRFIAK 1. FORDULÓ, 2. NAP

# Csak semmi pánik

**Szivós Márton megszerezte ELSŐ GYŐZELMÉT a Honvéddal, a négy csoportot biztosan nyerték meg az esélyesek.**

LAKNER GÁBOR

A férfi vízilabda Magyar Kupa második játéknapjára megérkezett a várva várt jó idő, így már egészen más képet festett a nézőtér, mint a borongós szombat. A pólósok, mondjuk, annyira nem rajongtak a tűző napért, például a tatabányai csoport nyitó mérkőzése előtt a strandfürdő egyik sarkában az egriek, az átéltelenben pedig a honvédosok vertek tanyát, az indokoltnál nagyobb szeparációt pedig legfőképpen az indokolta, hogy ezen a két ponton volt árnyék.

A Honvéd-Eger meccs azért tűnt érdekesnek, mert az öt újoncmező közül kettő találkozott egymással: a piros-fehéreket Szivós Márton irányítja a nyártól, az egriek vezetését pedig Petrovai Márton vette át. Hogy milyen csapatuk lesz, az még körvonalazódik, a stílusuk azonban már most egyértelműnek látszik. Egyik edző sem az a parton örjögő típus, mindketten higgadtan fogadták a játék képéből egyáltalán nem következő várakozásokat. Ettől persze hangosan instruálták a csapatukat, a dicséret mellett a hibákra is felhívták a figyelmet, különösen Szivós esetében volt ez látványos, aki a vízből kikészülő játékosoknak gyakorlatilag eljátszotta, mit kellett volna csinálniuk az előző másodpercekben.

„A higgadságra azért még később kell, mert dolgozik bennem az adrenalin – mondta a Szivós Márton. – Csak úgy tudunk fejlődni egyénileg és csapatként is, ha a jó megmozdulásokat és a hibákat is elmagyarázom a játékosoknak – lényegében ez a feladatom, ezért vagyok mellettem.”

Egri kollégája is tudatosan döntött úgy, hogy inkább ezt az arcát mutatja a



videó nso.hu

medence partján, persze ha kell, más-milyen is tud lenni.

„Meg kell találni az arany közepet – jelentette ki Petrovai Márton. – Szerencsésnek mondhatom magam, mert több éven át foglalkoztam gyerekekkel, és velük megtanultam, hogy a higgadság mennyire fontos. Ha a játékosok azt látják, hogy feszült vagy, az rájuk is átragad, akkor már sokkal jobb, ha azt látják, hogy nyugodtan állok a parton.”

A hibákkal és gólokkal jöcskán tarkított meccset egyébként a Honvéd nyerte meg 15–14-re, így Szivós Márton megszerezte pályafutása első győzelmét edzőként (Petrovai Márton egy nappal hamarabb elmondhatta ezt magáról). A Honvéd már négy góllal is vezetett, amikor érthetetlenül leállt, ezt kihasználva fordított a lelkes Eger, hogy aztán a vége a Honvédnak sikerüljön jobban, de a győzelemhez kellett a Decker Attila által kivédett öt méteres is.

Szivós annyit mondott, hogy az ilyen szenvedős meccsek is kellene az építkezéshez, míg az egriek ügyvezetője, a találkozózt szokás szerint végigkommentáló Szécsi Zoltán sem volt teljesen elégedetlen a látottakkal, és csapata küzdőszellemének örülve ugrott be a kismedencébe, hogy labdázzon egyet a kisfiával. Természetesen ő volt a kapus.

Aztán a Vasas a délutáni mérkőzésen megmutatta, hogy az Eger azért nem veheti fel a versenyt a közvetlen elmezőnyel: tíz góllal nyert Vad Lajos együttese, amely az FTC, az OSC és a Szolnoki társaságában csoportgyőztes lett – amint az várható volt.

HIRDETÉS

A Vodafone Magyarország zrt. ezúton értesíti Tisztelt Előfizetőit, hogy módosítja Általános Szerződési Feltételeit (ÁSZF) az alábbiak szerint:

**2020. július 27-től a Jogelőd UPC szolgáltatási területen és/vagy saját üzemeltetésű kábelhálózatokon nyújtott Internet-hozzáférési és bérelt vonali szolgáltatásokra vonatkozó ÁSZF az alábbiak szerint módosul:**

**ÁSZF 1/a sz. melléklet – Szolgáltatások leírása kábelhálózatokon nyújtott internet szolgáltatások esetén**

– ÁSZF 1/a sz. melléklet 1. Internet szolgáltatási csomagok **Egyéni Előfizetők részére**

Bevezetésre kerül az alábbi új internet szolgáltatási csomag egyéni előfizetők részére:

1.5 Internet 1000 szolgáltatási csomag – maximális le- és feltöltési sebessége: 1000/40 Mbit/s, garantált le- és feltöltési sebessége: 200/10 Mbit/s. Havi díja (listaár): bruttó 25 000 Ft, egyszeri díja (listaár): bruttó 10 566,4 Ft

– ÁSZF 1/a sz. melléklet 3. Business Office Net szolgáltatási csomagok **Üzleti Előfizetők részére**

Bevezetésre kerül az alábbi új Business Office Net szolgáltatási csomag üzleti előfizetők részére:

3.5 Business Office Net 1000 szolgáltatási csomag – maximális le- és feltöltési sebessége: 1000/50 Mbit/s, garantált le- és feltöltési sebessége: 250/15 Mbit/s. Havi díja (listaár): bruttó 84 000 Ft/hó, egyszeri díja (listaár): bruttó 10 566,4 Ft

A fenti módosításokkal összefüggésben módosul az ÁSZF 2. számú Szolgáltatási terület melléklet, amelyben pontosan meghatározásra kerül, hogy az új internet csomagot mely településeken lehet igénybe venni: Budapest (egyes területei), Budaörs, Diósd, Halásztelek, Szigetszentmiklós, Aszaló, Felsőzsolca, Alsóvadász, Gesztely, Miskolc, Szikszó, Hernádkak, Onga, Perences. Továbbá, a fenti módosításokkal egy időben kiegészül a 3/a számú díjmelléklet a csomagok igénybevételi díjaival és a 4. számú Minőségi mutatókat tartalmazó melléklet a maximális és garantált le- és feltöltési sebesség értékekkel, valamint az ÁSZF 3/a melléklet 1.2. Kártérítési díjak pont az Arris Touchstone TG3442DE típusú EuroDOCSIS 3.1 kompatibilis WiFi képes kábelmodem 108 500 Ft-os kártérítési díjával.

A fenti módosításokat új szolgáltatás bevezetése indokolja.

**2020. július 27-től a Jogelőd UPC szolgáltatási területen és/vagy saját üzemeltetésű kábelhálózatokon nyújtott Helyhez kötött és Mobil rádiótelefon szolgáltatásra vonatkozó ÁSZF az alábbiak szerint módosul:**

Bevezetésre kerül a COMPAL CH7465VF típusú EuroDOCSIS 3.0 kompatibilis WiFi képes kábelmodem kártérítési díja, amely 44 000 Ft. A módosítás az alábbi pontokat érinti: ÁSZF 3/a Szolgáltatási díjak kábeltelefon szolgáltatás esetén, ÁSZF 3/e Szolgáltatási díjak FTTH-RFoG optikai kábelhálózatokon nyújtott telefon szolgáltatások esetén.

## KÖZLEMÉNY

A Vodafone Magyarország zrt. ezúton értesíti Tisztelt Előfizetőit, hogy módosítja Általános Szerződési Feltételeit (ÁSZF) az alábbiak szerint:

A fenti módosításokat új kártérítési díj bevezetése indokolja.

**2020. július 27-től a jogelőd UPC szolgáltatási területen és/vagy saját üzemeltetésű kábelhálózatokon nyújtott vezetékes műsorterjesztési szolgáltatásra vonatkozó ÁSZF az alábbiak szerint módosul:**

– ÁSZF 3/a sz. Melléklet Havi díjak (ÁSZF 1. számú melléklete tartalmazza) – bevezetésre kerül a Vodafone TV Média kiegészítő szolgáltatás az üzleti előfizetők részére is, amelynek havi díja (listaára) bruttó 2990 Ft. A kártérítési díjakat az ÁSZF 3/b sz. Melléklet Egyszeri díjak tartalmazza. A módosítást új szolgáltatás bevezetése indokolja.

– ÁSZF 3/a sz. Melléklet Havi díjak (ÁSZF 1. számú melléklete tartalmazza) – bevezetésre kerül a Vodafone TV Média kiegészítő szolgáltatás második, vagy harmadik vételi ponton médiaeszköz opció, amelynek díja (listaára) bruttó 2990 Ft. Ezzel összefüggésben a Vodafone TV Média kiegészítő szolgáltatás átvezetésre kerül a médiaeszközök közé. A módosítást új szolgáltatás bevezetése indokolja.

**2020. augusztus 27-től a Jogelőd UPC szolgáltatási területen és/vagy saját üzemeltetésű kábelhálózatokon nyújtott Helyhez kötött és Mobil rádiótelefon szolgáltatásra vonatkozó ÁSZF az alábbiak szerint módosul:**

Értékesítésből kivezetésre kerül a Nonstop M díjcsomag, 100 perc belföldi opció telefon „Kiegészítő” Csomag, 100 perc mobil opció telefon „Kiegészítő” Csomag. A Szolgáltató új Előfizetői szerződés megkötését, illetve szerződés módosítást 2020. július 27-től nem tesz lehetővé ezekre a telefon csomagokra. A módosítás az alábbi pontokat érinti: ÁSZF1/a. számú melléklet: Szolgáltatások leírása kábelhálózatokon nyújtott telefon szolgáltatások esetén 3.2 Nonstop M díjcsomag, 3.7 Telefon „Kiegészítő” Csomag („100 perc belföldi opció”), 3.8 Telefon „kiegészítő” csomag („100 perc mobil opció”), ÁSZF, 1/e. számú melléklet: Szolgáltatások leírása FTTH-RFoG optikai kábelhálózatokon nyújtott telefon szolgáltatások esetén 3.2 Nonstop M díjcsomag, 3.7 Telefon „Kiegészítő” Csomag („100 perc belföldi opció”), 3.8 Telefon „kiegészítő” csomag („100 perc mobil opció”), továbbá, ÁSZF 3/a Szolgáltatási díjak kábeltelefon szolgáltatás esetén díjmelléklet, ÁSZF 3/e Szolgáltatási díjak FTTH-RFoG optikai kábelhálózatokon nyújtott telefon szolgáltatások esetén.

A módosítást a körülményekben bekövetkezett, a szerződés megkötésekor előre nem látható lényeges változás indokolja.

**2020. szeptember 1-től a Jogelőd UPC szolgáltatási területen és/vagy saját üzemeltetésű kábelhálózatokon nyújtott vezetékes műsorterjesztési szolgáltatásra, Vezetékes műsorterjesztési szolgáltatás EuroCable hálózati területre, valamint a Vezetékes műsorterjesztési szolgáltatás Teve Tévé hálózati területre vonatkozó ÁSZF az alábbiak szerint módosul:**

ÁSZF 1. számú Csatornakiosztás melléklet - módosításra kerül a Filmbox Plus műsorcsatorna elnevezése Filmbox Stars elnevezésre.

A módosítást a körülményekben bekövetkezett, a szerződés megkötésekor előre nem látható lényeges változás indokolja.

**2020. szeptember 1-től valamennyi jogelőd UPC szolgáltatást érintően – Jogelőd UPC szolgáltatási területen és/vagy saját üzemeltetésű kábelhálózatokon nyújtott vezetékes műsorterjesztési szolgáltatás, Vezetékes műsorterjesztési szolgáltatás EuroCable hálózati területen, Vezetékes műsorterjesztési szolgáltatás Teve Tévé hálózati területen, Jogelőd UPC szolgáltatási területen és/vagy saját üzemeltetésű kábelhálózatokon nyújtott Internet-hozzáférési és bérelt vonali szolgáltatás, Jogelőd UPC szolgáltatási területen és/vagy saját üzemeltetésű kábelhálózatokon nyújtott Helyhez kötött és Mobil rádiótelefon szolgáltatások – módosulnak az Általános Szerződési Feltételek:**

– ÁSZF 6. sz. Melléklet: A Felügyeleti szervek elérhetősége (címe, telefonszáma, egyéb elérhetőség), Vitarendezési Fórumok – A kormányhivatali szervezetszervezet átalakulása keretében 2020. március 1. napján megszüntetésre került a megyeszékhely szerinti járási hivatal kategória, a megyeszékhelyeken ellátott feladatok visszakerültek a megyei kormányhivatalokhoz. A fogyasztók 2020. március 1-től panaszaik elsősorban a fővárosi és megyei kormányhivatalok fogyasztóvédelmi osztályaihoz fordulhatnak. Fentiek értelmében módosításra kerülnek a kormányhivatalok elérhetőségei. Továbbá, módosulnak a Békéltető Testületek elérhetőségei is. Továbbá módosul Csongrád megye elnevezése Csongrád-Csanád megyére.

A módosítást jogszabályváltozás, valamint a körülményekben bekövetkezett, a szerződés megkötésekor előre nem látható lényeges változás indokolja, amely nem eredményezi a szerződési feltételek lényeges változását.

Amennyiben a módosítás az Előfizető számára bármilyen hátrányos rendelkezést tartalmaz, az Előfizető az értesítéstől számított 45 (negyvenöt) napon belül, azonnali hatállyal, további jogkövetkezmények nélkül jogosult felmondani a határozott idejű Előfizetői Szerződést. Az Előfizető a határozatlan idejű Előfizetői Szerződést azonnali hatállyal bármikor jogosult további jogkövetkezmények nélkül felmondani.

A Vodafone Magyarország Zrt. új ügyfelei a jelen közlemény közzétételétől számított 14 (tizennégy) napon belül minden hátrányos jogkövetkezmény nélkül jogosultak elállni az Előfizetői Szerződés megkötésétől.

A hatálybalépés napjáig Tisztelt Előfizetőink részletes tájékoztatására – annak terjedelme miatt – az Általános Szerződési Feltételek teljes szövegét ügyfélszolgálati irodánkban, valamint a <https://www.vodafone.hu/vodafone/aszf> honlapon közzétettük.

Vodafone Magyarország Zrt.

**BENU MAGYAR KUPA, FÉRFIAK, 1. FORDULÓ**

**A-csoport (Szeged). Szegedi FCVS–Debreceni VSE 9–5 (1–1, 3–1, 4–1, 1–2). G:** Boros T., Kürti 2–2, Farkas K., Palotás, Somlai, Baj, Tóth Gy., ill. Bodoróczy 2, Macsi P., Pethe, Krasznai. **OSC Újbuda–Metalcom–Szentes 15–6 (6–1, 5–1, 2–1, 2–3). G:** Manhercz K. 4, Csacsovsky E., Vármai, Burián, Salamon F., Tóth M. 2–2, Erdélyi, ill. Fülöp B. 2, Takács J., Hegedűs B., Pellei F., Kovács K. **A végeredmény:** 1. OSC 9 (46–14), 2. Szentes 6 (30–33), 3. Szeged 3 (22–36), 4. Debrecen 0 (18–33). **B-csoport (Kaposvár). Kaposvári VK–BVSC–Zugló MKB Euroleasing 14–14 (4–2, 4–3, 4–4, 2–5). G:** Mijic 3, ifj. Berta J., Tóth-Gili, Tóth Á., Langiewicz 2–2, Vindisch, Dobos D., Horváth Á., ill. Mészáros Cs. 5, Pásztor, Mészáros M. 2–2, Kovács P. Czigány K., Nagy M., Gyárfás T., Ágh. **Szolnoki Dózsa–UVSE–Hunguest Hotels 17–9 (4–2, 6–1, 5–3, 2–3). G:** Konarik 4, Drasovics, F. Filipovics 3–3, Kovács Gergő, Nagy Ádám, Schmölcz 2–2, Szeghalmi, ill. Kardos A., Vámosi, Molnár E. 2–2, Bencz, Börzsei, Szembelen. **BVSC–UVSE 12–9 (4–1, 1–2, 3–4, 4–2). G:** Pásztor 4, Sugár 3, Irmes P. 2, Csapó M., Nagy M., Gyárfás T., ill. Bencz, Szieben, Molnár E. 2–2, Szentes, Hegedűs Cs., Belényesi. **Szolnok–Kaposvár 22–4 (6–2, 7–1, 3–0, 6–1). G:** Angyal 5, D. Pijetlovics 4, Szeghalmi 3, Kovács Gergő, Teleki, Drasovics 2–2, Nagy Ádám, Konarik, Schmölcz, F. Filipovics, ill. ifj. Berta J. 2, Tóth-Gili, Mijic. **A végeredmény:** 1. Szolnok 9 (46–20), 2. BVSC 4 (33–32), 3. UVSE 3 (31–39), 4. Kaposvár 1 (28–47). **C-csoport (Hajós uszoda). Pécsi VSK–Mecsek Füszért–KSI SE 10–9 (3–0, 3–5, 3–2, 1–2). G:** Csaba M. 3, Sólyom, Rakonjac 2–2, Kolozi, Palatinus, Reisz, ill. Tóth Bence, Pető A. 2–2, Hajdu Á., Dubinák Sz., Bihácsi, Nagy Ákos, Szépfalvi. **FTC–Telekom–PannErgy–Miskolci VLC 17–4 (5–1, 4–0, 4–1, 4–2). G:** Constantin-Bicari 3, Jansik Sz., Német T., Vámos, Kállay, Sántavy, Rádl, Tymcyna, Murisics. **A-Híd VasasPlaket–Tatabányai Vízmű SE 15–3 (5–0, 4–1, 3–1, 3–1). G:** Bóbis B. 4, Bedő, Vadovics V., Simon H., Drasko Brguljan 2–2, Bátori, Schelléy-Rauscher, Randjelovics, ill. Keresztúri, Nagy N. Z., Komáromi. **Vasas–Eger 14–4 (3–0, 3–1, 5–1, 3–2). G:** Vadovics V. 4, Bátori, Sipos Balázs, Randjelovics 2–2, Bedő, Korbács, Simon H., Drasko Brguljan, ill. Telegdy, Lőrincz B., Kovács Gábor, Baksa B. **Honvéd–Tatabánya 20–3 (3–0, 6–1, 6–0, 5–2). G:** Ekler 5, Fejős, Hosnyánszky, Molnár G. 3–3, Decker Á., Kevi 2–2, Vig L., Szerényi, ill. Blank, Polovic, Tanczer. **A végeredmény:** 1. Vasas 9 (38–13), 2. Honvéd 6 (41–26), 3. Eger 3 (34–38), 4. Tatabánya 0 (15–51) A csapatok előre meghatározott forgatási tábla szerint folytatják a következő, hétfői fordulón.